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PROCÈS VERBAL DE LA SÉANCE  

DU CONSEIL MUNICIPAL DE WITTERNHEIM 

DU 4 JUILLET 2023
 

 

 

 

Conseillers 

Élus : 

13 
 

Conseillers 

Présents : 

12 
 

Conseillers 

Absents avec 

procuration : 

1 
 

 

 

 

 

 

Le Conseil Municipal de la commune de WITTERNHEIM, appelé à siéger 

régulièrement par l’envoi d’une convocation mentionnant l’ordre du jour et 

adressée avant la présente séance, s’est réuni en séance ordinaire publique, 

le quatre juillet deux mil vingt-trois à dix-neuf heures, dans la salle de la 

Mairie sous la présidence de Monsieur Philippe BRAUN, Maire. 

 
 

Le quorum est atteint et la séance est ouverte à 19 heures 00. 

 

Membres présents : 
 

 

BRAUN Philippe 

BOURGEOIS Patricia 

EDEL Annie  

HABERER Patrick 

HALTER Clément (arrivée point 2) 

KRETZ Claude 

KRETZ Olivier  

KRETZ Jérôme (arrivée point 3 + procuration Paul KRETZ) 

KRETZ Paul 

LOOS Serge  

MEYER Marie Pia  

STURM Roland 

 

Membre absent avec procuration : HAUG Cédric à BRAUN Philippe 

 

ORDRE DU JOUR : 

 

1. Désignation d’un secrétaire de séance et adoption du PV du 6 juin 2023 

 

2. Création d’un emploi d’agent technique à temps non complet - emploi saisonnier 

 

3. Travaux 

 

4. Divers 

 

 

1. Désignation d’un secrétaire de séance et approbation du PV du 6 juin 2023   

 

Conformément aux dispositions de l’article L.2121-15 du code général des collectivités 

territoriales ainsi que de l’article L.2541-6 pour les conseils municipaux des communes d’Alsace-

Moselle, le conseil municipal, désigne, à l’unanimité, Madame Solène SCHMITT, en tant que 

secrétaire de séance. 

 

Madame Patricia BOURGEOIS demande l’ajout au dernier procès-verbal de sa demande de 

passage piétons rue de Rossfeld. 

 

Le procès-verbal du 6 juin 2023 a été adopté 

 

Voté à 12 voix pour 
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Arrivée de Monsieur Clément HALTER 

 

2. Création d’un emploi d’agent technique à temps non complet - emploi saisonnier 

 

Afin de faire face à l’absence de Monsieur Fabien SCHNEIDER, nous avons embauché Monsieur 

Bernard UHL pour le mois de juin et juillet. Pour le mois d’août, nous avons proposé le poste à un 

jeune du village titulaire du permis de conduire. 

 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré :  

CREER un emploi d’adjoint technique à temps non complet en qualité de contractuel, pour une 

durée hebdomadaire de service de 16 heures. 

 

Ses missions consisteront à : 

- Mission principale : entretien des espaces verts 

- Activités principales : arrosage, tonte, débroussaillage, désherbage etc. 

 

La rémunération se fera sur la base de la grille de rémunération d’adjoint technique. 

 

Le contrat d’engagement sera établi sur les bases de l’application de l’article 3,2° de la loi du 26 

janvier 1984 modifié pour faire face à un accroissement saisonnier d’activité (6 mois pendant une 

même période de 12 mois). 

 

Voté à 13 voix pour 

 

 

3. Travaux 

 

Arrivée Monsieur Jérôme KRETZ 

 

 Sentier pédestre 

Suite à l’installation des ponts, trois itinéraires de différente distance ont été créés. Afin de 

présenter les parcours à la population, une note d’information sera distribuée dans les boites aux 

lettres.  

En lien avec la maison de la nature et la Ligue pour la Protection des Oiseaux, des panneaux 

pédagogiques seront installés le long des sentiers afin de faire découvrir la faune et la flore de 

Witternheim. L’école de Witternheim sera également conviée à cette démarche. 

Une charte des marcheurs va être affichée au départ des parcours afin de sensibiliser les 

utilisateurs à la préservation de l’environnement ainsi qu’au respect de la règlementation. 

 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré :  

APPROUVE les 3 parcours présentés  

 

Voté à 13 voix pour 

 

 LED  

Monsieur Paul KRETZ informe qu’un estimatif des travaux de remplacement de l’éclairage du hall 

sportif en LED a été reçu. Au vu du chiffrage, nous allons demander deux autres devis pour 

effectuer un comparatif. Les chiffrages seront présentés lors de la prochaine séance du Conseil 

Municipal.   
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9. Divers 

 

 Dotation informatique 

Suite à l’achat des deux vidéoprojecteurs pour l’école (690 € HT), nous avons fait une demande de 

subvention auprès de la CCCE. La commune a touché la somme de 330 € au titre de la dotation 

informatique.  

 

 FCTVA 

Comme chaque année, la Préfecture nous envoie la notification du montant versé au titre du 

Fonds de Compensation pour la TVA. Pour l’année 2022, la Commune va se voir attribuer la 

somme de 5 114,11 €. 

 

 Fête de l’école 

Les élus souhaitent remercier l’Association « Les Cigogneaux du Ried » pour leur investissement 

tout au long de l’année scolaire ainsi que pour l’organisation de la fête de l’école.  

 

 Piste cyclable 

Lors d’une réunion de la CCCE, les projets de piste cyclable du territoire ont été adoptés. La piste 

cyclable reliant Witternheim à Rossfeld, n’a pas été validée. 

 

 

Fin de séance à 20 heures 00. 

 

 

 

 

 

 

 

BRAUN Philippe 

 

 

KRETZ Paul 

 

 

KRETZ Claude 

 

 

BOURGEOIS Patricia 

 

 

EDEL Annie 

 

 

HABERER Patrick 

 

HALTER Clément 

 

 

 

HAUG Cédric 
 

 

KRETZ Jérôme 

 

 

KRETZ Olivier 
 

 

LOOS Serge 

 

MEYER Marie Pia 

 

STURM Roland 

 

 

 

 

 

 

 


